

Газовая безопасность в период низких температур

В осенне-зимний период, когда температура воздуха постепенно снижается и достигает отрицательных значений, особенно важно слаженное и безаварийное функционирование всех ресурсоснабжающих систем

На протяжении всего весенне-летнего периода газовой Свердловской области готовят сети к зиме. В этом году крупные ремонтные работы прошли во всех округах области. Все они были закончены в срок и позволили компаниям без проблем перейти на работу в период экстремально низких температур, когда нагрузка на сети колоссальна.

Однако для успешного и безопасного использования газового оборудования зимой важно не только состояние сетей, но и точное и беспрекословное следование правилам газовой безопасности.

Чтобы каждый владелец газифицированной недвижимости спокойно вошел в отопительный сезон, ему необходимо в первую очередь позаботиться о своевременном и тщательном техническом обслуживании своих газовых приборов.

Все собственники газифицированных квартир и домов обязаны

проводить техническое обслуживание газового оборудования с периодичностью 1 раз в год. Обязательно обеспечивайте доступ газовикам. Столь же тщательно нужно контролировать и сроки эксплуатации газовых приборов - любое устройство подвержено воздействию времени. Срок службы оборудования прописан в паспорте изделия. Использовать приборы с истекшим сроком эксплуатации опасно.

Проводить техническое обслуживание может только газораспределительная организация, поставляющая газ в жилое помещение. Специалисты обязательно имеют при себе удостоверение с печатью организации, а график работ по техническому обслуживанию можно уточнить в управляющей компании. Объявления о плановом техническом обслуживании в доме размещаются заблаговременно, информацию можно уточнить в управляющей компании, которая обслуживает дом, а также по контактному телефону и на официальных сайтах газораспределительных организаций.

Проверьте исправность работы вентиляции в помещении. Проверкой вентиляционных каналов должна заниматься управляющая организация (УК/ТСЖ и



т.д.) и должна проводиться специализированной компанией не реже одного раза в квартал.

Ни в коем случае не обогревайте помещение при помощи газовой плиты! В плохо проветриваемом помещении быстро скапливается угарный газ, не имеющий ни вкуса, ни запаха, но способный в определенной концентрации убить взрослого человека за несколько вдохов. Обезопасить себя от него очень просто: в помещении, где работает газовое оборудование, обязательно должен быть при-

ток свежего воздуха. Для кухни достаточно открыть форточку, чтобы избежать беды.

В случае возникновения малейших подозрений на неисправность работы газового оборудования, при появлении запаха газа необходимо немедленно прекратить пользование газовыми приборами, перекрыть краны на приборе и кране опуска перед ним, открыть окна и двери. Не зажигать огня, не курить, не включать и не выключать электроосвещение и электроприборы, не пользоваться электровзвонком, срочно

вызывать аварийную службу. Сделать это можно по телефонам 104 (с мобильного номера) и 04 (со стационарного номера), а также по единому номеру вызова экстренных оперативных служб 112.

Соблюдение простых профилактических правил поможет вам безопасно и спокойно пройти осенне-зимний период и сохранить в доме тепло и комфорт.

*Текст и фото:
пресс-служба компании
«ГАЗЭК»*

ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ ПО АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Взрывоопасные предметы.
Признаками взрывного устройства могут быть:

- Натянута проволока, шнур и т.д. провода или изоляционная лента неизвестного назначения
- Бесхозный предмет, обнаруженный в машине, в подъезде, у дверей квартиры, в общественном транспорте, в местах скопления людей
- Взрывное устройство, установленное в местах скопления людей, в общественном транспорте или жилом доме, может быть замаскировано под обычный предмет - сумку, портфель и т.д.

Если вы обнаружили самодельное взрывное устройство, гранату, снаряд и т.п.:

- Зафиксируйте время находки
- Не подходите близко, не вскрывайте и не перемещайте находку
- Немедленно сообщите о находке в полицию
- Запомните все подробности, связанные с моментом обнаружения предмета
- Дождитесь прибытия оперативных служб

Подозрительные действия неизвестных лиц (доставка в жилые дома подозрительных на вид емкостей, упаковок, и т.п.). Ваши действия:

- Не привлекать на себя внимание лиц, действия которых показались Вам подозрительными
- Сообщить в ближайший отдел полиции
- Попытаться запомнить приметы подозрительных лиц, записать номера их машин
- До приезда сотрудников полиции не предпринимать никаких активных действий
- Обращайте внимание на бесхозные предметы

При получении информации об эвакуации:

- Возьмите документы, деньги, ценности
- Отключите электричество, газ, воду, погасите в печи (камине) огонь
- Окажите помощь в эвакуации пожилым и тяжелобольным людям
- Закройте входную дверь на замок
- Возвращайтесь в покинутое помещение только после разрешения ответственных лиц

ФСБ России тел: +7 (495) 224-22-22
МВД России тел: 02 сот: 112
МЧС России тел: +7 (499) 449-99-99
Пожарные и спасатели тел: 101
Единая дежурно-диспетчерская служба тел: 8-495-539-53-53



Гороскоп 07.10 - 13.10



Подходящая неделя для серьезных рабочих достижений. Перед вами откроются новые возможности, которые важно вовремя заметить и не упустить. Получится заметно продвинуться по карьерной лестнице.



В начале недели будет непросто справиться с эмоциями. Однако надо постараться обуздать свою раздражительность, она помешает эффективному ведению дел.



Неделя начнется не слишком благополучно. Но при желании вы сможете сделать так, чтобы неприятностей возникло как можно меньше. Остерегайтесь проявления эгоизма и ложной гордости по отношению к подчиненным и коллегам.



В начале недели будет непросто найти общий язык с деловыми партнерами. Вы рискуете испортить впечатление о себе, поэтому любые важные переговоры лучше отложить.



Не все будет получаться с первой попытки, особенно в начале недели. Приготовьтесь потратить больше времени и сил для достижения результата. Не всегда удастся легко найти общий язык с окружающими.



У вас возникнет немало оригинальных идей. К сожалению, не все из них получится воплотить в жизнь. В начале недели вы будете склонны к излишней импульсивности и поспешным решениям.



Получится легко располагать к себе других людей. Некоторые Весы обзаведутся влиятельными покровителями, что окажется весьма полезно для их профессиональных задач.



Ваше настроение в начале недели будет далеким от идеала, хотя существенных причин для этого не возникнет. Появится склонность придавать излишнее значение мелким неудачам и не замечать хорошие моменты.



Ваш энтузиазм окажется заразительным для всех окружающих. В начале недели любые сложности окажутся вам по плечу. Вы разберетесь даже с теми делами, которые долгое время никому не поддавались.



Не тратьте время зря и не откладывайте дела на потом. У вас получится справиться со всеми сложными задачами быстрее обычного. Многие Козероги укрепят свой авторитет в глазах руководства.



Первые дни недели будут непростыми. Сосредоточьтесь на рутинных делах и избегайте конфликтов с окружающими. Будет сложно найти общий язык с теми, с кем вы не совпадаете во мнениях до мельчайших деталей.



Первые дни недели особенно удачны для общения. У вас легко получится понимать чувства других людей, учитывать их интересы и не забывать о собственной выгоде.